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C-« s̈ÁUÀ 
I MAzÀÄ ¥ÀÆtðªÁPÀåzÀ°è GvÀÛj¹:          1 x 10 = 10 
1 ºÀjAiÀÄÄ PÀtð¤AzÀ ¨ÉÃrzÉÝÃ£ÀÄ? 
2 £ÀUÉUÉ FqÁUÀÄªÀÅzÀÄ AiÀiÁªÀÅzÀÄ?  
3 AiÀiÁgÀ ªÀÄPÀÌ¼À£ÀÄß ªÀiÁzÉÃªÀ zÀvÀÄÛªÁV ¥ÀqÉzÀ£ÀÄ? 
4 C«Ää dUÀwÛUÉ JAvÀºÀ §mÉÖAiÀÄ£ÀÄß vÉÆr À̧ÄªÀ¼ÀÄ? 
5 CtÄ¨ÁA§ÄUÀ½UÉ £É® K£ÁVzÉ? 
6 §ÄzÀÞ¤UÉ eÁÕ£ÉÆÃzÀAiÀÄªÁzÀ ¢£À AiÀiÁªÀÅzÀÄ? 
7 ªÀÄºÉÃAzÀæ£ÀÄ AiÀiÁªÀ AiÀÄdÕªÀ£ÀÄß PÉÊUÉÆArzÀÝ£ÀÄ? 
8 Ȩ́Ê¤PÀgÀÄ AiÀiÁªÀÅzÀPÉÌ dAiÀÄªÁUÀ° JAzÀÄ ºÁrzÀgÀÄ? 
9 ¨ÉÆÃ¼ÉÃ±ÀAPÀgÀ¤AzÀ ¨ÉÃgÀÄ QvÀÄÛPÉÆ¼Àî®Ä ¦±Áa AiÀiÁªÀ ªÉÃµÀzÀ°è §gÀÄvÀÛzÉ? 
10 PÀvÀÛ É̄AiÀÄ ¤d d£ÀPÀ£ÀÄ AiÀiÁgÀÄ? 

D-« s̈ÁUÀ 
II  C £Á®ÄÌ ¥Àæ±ÉßUÀ½UÉ JgÀqÀÄ-ªÀÄÆgÀÄ ªÁPÀåUÀ¼À°è GvÀÛj¹:    2 x 4 = 8 
11 PÁªÉÃj £À¢AiÀÄ ªÀÄ»ªÉÄ JAvÀºÀzÀÄ? 

12 ²±ÀÄªÀÄPÀÌ¼ÀÄ ¨Á¬Ä ¨Á¬Ä KPÉ §rzÀÄPÉÆ¼ÀÄîvÁÛgÉ? 
13 ¹ÃvÉ ¥ÀæªÉÃ²¹zÀ PÁqÀÄ ºÉÃVvÀÄÛ? 
14 ªÀÄAUÀ¼À, ±ÀÄPÀæUÀæºÀUÀ¼À£ÀÄß AiÀiÁPÉ ºÀÄqÀÄPÀ̈ ÉÃPÀÄ? 
15 ¢PÀÄÌ §AzÀ PÀqÉUÉ £ÀqÉzÀ PÀ«UÉ DzÀ C£ÀÄ¨sÀªÀªÉÃ£ÀÄ? 
  D ªÀÄÆgÀÄ ¥Àæ±ÉßUÀ½UÉ JgÀqÀÄ-ªÀÄÆgÀÄ ªÁPÀåUÀ¼À°è GvÀÛj¹:    2 x 3 = 6 

16 ¤AUÀªÀÄä£À UÀAqÀ ¥Áæt PÀ¼ÉzÀÄPÉÆAqÀzÀÄÝ ºÉÃUÉ? 
17 UÁA¢üAiÀÄªÀgÀÄ gÀAUÀgÁªï §UÉÎ K£ÀÄ ºÉÃ½zÀgÀÄ? 
18 ±ÀPÀÄAvÀ É̄ PÀAa£À zsÀé¤¬ÄAzÀ zÀÄµÀåAvÀ¤UÉ ºÉÃ½zÉÝÃ£ÀÄ? 
19 PÁr£À°è ºÀÄ°UÀ¼É¯Áè ¢PÁÌ¥Á¯ÁV KPÉ NrzÀªÀÅ? 
  E ªÀÄÆgÀÄ ¥Àæ±ÉßUÀ½UÉ JgÀqÀÄ-ªÀÄÆgÀÄ ªÁPÀåUÀ¼À°è GvÀÛj¹:    2 x 3 = 6 
20 ¨ÉlÖzÀ ªÉÄÃ°£À zÉÃªÀvÉAiÀÄÄ ¨ÉÆÃ¼ÉÃ±ÀAPÀgÀ£À CtÚ CwÛUÉAiÀÄjUÉ ºÉÃUÉ PÁtÂ À̧ÄvÀÛzÉ? 
21 ¨ÉÆÃ¼ÉÃ±ÀAPÀgÀ ºÀÄqÀÄVAiÀÄjUÉ a£ÀÀß PÉÆnÖzÀÝPÉÌ ¸ÁªÁågÀtÚ£ÀÄ K£ÀÄ ºÉÃ¼ÀÄvÁÛ£É? 
22 Ȩ́ÊvÁ£ÀÀ£À DUÀªÀÄ£ÀªÀ£ÀÄß ¨sÁUÀªÀvÀ ºÉÃUÉ w½¹zÁÝ£É? 
23 ¨ÉÆÃ¼ÉÃ±ÀAPÀgÀ K£ÉAzÀÄ qÀAUÀÄgÀ ¸Áj À̧ÄvÁÛ£É? 

E-«¨sÁUÀ 
III C JgÀqÀ£ÀÄß PÀÄjvÀÄ À̧AzÀ¨sÀð¸ÀÆa¹ «ªÀj¹:        3 x 2 = 6 

24 PÀmÉÖAiÀÄ£ÀÄ PÀnÖ ¤ÃgÉgÉzÀªÀgÀÄ AiÀiÁgÉÆÃ. 
25 À̧ÄqÀÄwªÉ fÃªÀzÀ ¸É É̄UÀ¼ÀÄ. 
26 UÀAmÉ eÁUÀmÉUÀ¼À À̧¢Ý£À° PÀgÉVzÀÀ À̧¤ß¥ÁvÀ À̧ªÀÄÆºÀªÉÃ. 
 D  MAzÀ£ÀÄß PÀÄjvÀÄ À̧AzÀ¨sÀð¸ÀÆa¹ «ªÀj¹:         3 x 1 = 3 

27 À̧AzÀÄ ºÉÆÃzÀ fÃªÀ£À ±ÉÊ°AiÉÆAzÀgÀ ªÉÄ®ÄPÀÄ. 
28 ‘fÃvÀzÀ PÉ® À̧ AiÀiÁgÀÄ ªÀiÁqÀÄvÁÛgÉ?” 
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E MAzÀ£ÀÄß PÀÄjvÀÄ À̧AzÀ¨sÀð¸ÀÆa¹ «ªÀj¹:              3 x 1 = 3 
29 a£Àß wAzÀÄ §zÀÄPÀ¯ÁUÀÄvÀÛ !. 
30 £ÁªÀÅ dUÀ¼ÀzÀ ¨sÁµÉ DrzÀgÉ CªÀgÀÄ ¸ÉßÃºÀzÀ ¨sÁµÉ DqÀÄvÁÛgÉ. 

F-«¨sÁUÀ 
IVC ªÀÄÆgÀÄ ¥Àæ±ÉßUÀ½UÉ LzÁgÀÄ ªÁPÀåUÀ¼À°è GvÀÛj¹:              4 x 3 = 12 
31 zÉÆæÃtgÀ PÀ¼ÉÃ§gÀªÀ£ÀÄß PÀAqÀÄ zÀÄgÉÆåÃzsÀ£À£ÀÄ ºÉÃUÉ zÀÄBT À̧ÄvÁÛ£É? 
32 PÀ£ÀPÀzÁ À̧gÀÄ vÀ®ètÂ À̧¢gÀÄ ªÀÄ£ÀªÉ J£Àß®Ä PÁgÀtªÉÃ£ÀÄ? 
33 d®¥¼ÀAiÀÄzÀ ¥ÀjuÁªÀÄUÀ¼À£ÀÄß PÀ«vÉAiÀÄ »£Éß É̄AiÀÄ°è ZÀað¹j? 
34 G¼ÀîªÀgÀÄ ¸ÁéxÀð ¨sÀÆ«Ä ªÀÄvÀÄÛ EAzsÀ£ÀªÀ£ÀÄß ºÉÃUÉ £Á±ÀUÉÊ¢zÉ? 
D JgÀqÀÄ ¥Àæ±ÉßUÀ½UÉ LzÁgÀÄ ªÁPÀåUÀ¼À°è «ªÀj¹:              2 x 4 = 8 

35 ªÀiÁAiÀÄzÉÃ« zÉÃUÀÄ®zÀ ¥Àj À̧gÀ ºÉÃVvÀÄÛ? 
36 CªÀ½ ªÀÄPÀÌ¼À ¸ÁªÀÅ ªÀiÁ À̧ÛgÀgÀ §zÀÄ±À£ÉßÃ §zÀ¯Á¬Ä¹zÀÄÝ ºÉÃUÉ? «ªÀj¹? 
37 ºÀÄ°¬ÄAzÀ ¥ÁgÁUÀ®Ä £Á¦vÀ PÀ°à¹zÀ PÀxÉ AiÀiÁªÀÅzÀÄ? 
E JgÀqÀÄ ¥Àæ±ÉßUÀ½UÉ LzÁgÀÄ ªÁPÀåUÀ¼À°è GvÀÛj¹:              2 x 4 = 8 

38 Ȩ́Ê¤PÀgÀÄ ºÁrzÀ ¹n ºÁr£À ¸ÁgÁA±ÀªÉÃ£ÀÄ? 
39 vÀ É̄¬ÄAzÀ PÉ® À̧ ªÀiÁqÀ É̈ÃPÉA§ ¸ÉÊvÁ£À£À ¨sÁµÀtzÀ ¸ÁégÀ̧ ÀåªÀ£ÀÄß «ªÀj¹? 
40 “ºÀ¹gÉÃ G¹gÀÄ” JA§ÄzÀ£ÀÄß ¨ÉÆÃ¼ÉÃ±ÀAPÀgÀ£À ¥ÁvÀæzÀ ªÀÄÆ®PÀ £ÁlPÀPÁgÀgÀÄ ºÉÃUÉ À̧ëµÀÖ¥Àr¹zÁÝgÉ 
 «ªÀÄ²ð¹? 

G-«¨sÁUÀ 
V C MAzÀÄ ¥ÀzÀåzÀ ¨sÁªÁxÀð §gÉ¬Äj:                 5 x 1 = 5 

41 C À̧ªÀÄ§® s̈ÀªÀ¢éPÀæªÀÄ 
 ªÀÄ À̧A¨sÀªÀA ¥ÉgÀUÉð ¤£Àß £Á¤¤vÀA ¥Áæ 
 yð À̧ÄªÉ£À©üªÀÄ£ÀÄå ¤d¸Á 
 ºÀ Ȩ́ÊPÀzÉÃ±Á£ÀÄªÀÄgÀtªÉÄªÀÄUÀPÉÌ UÀqÁ 
  
42 KPÉ ¤AzÀºÉ ¥ÉÆÃUÀÄ ¸Ë«Äwæ PÉÆÃ¦ À̧£É 
 PÁPÀÄvÀÜ÷ì¤°è vÀ¼ÀÄ«zÉÆqÉ £ÉgÀªÀÅAlÄ vÀ£ÀVÃ 
 PÁqÉÆ¼ÀÄUÀædAvÀÄUÀ¼À°è gÀWÀÄ£ÁxÀ£ÉÃPÁQAiÀiÁV¥Àð£ÀÄ 
 É̄ÆÃPÀzÀgÀ̧ ÉÃUÉÊzÉÆqÀA vÀ£Àß QAPÀgÀ 
 É̈ÃðPÀÄ¨ÉÃqÉAzÀÄ ºÉÃ¼ÀgÉ ¨sÀgÀvÀ ±ÀvÀÄæWÀß 
 jÃ PÉ®¸ÀPÉÆ¦àzÀgÉ ºÀ£ÀÄªÀÄAvÀ¤zÀð¥À£É ¥ÉÃ¼ÉAzÀ¼À®Ý¼À§ É̄. 
  

H-«¨sÁUÀ 
 D DgÀÄ ¥Àæ±ÉßUÀ½UÉ ¸ÀÆZÀ£ÉUÉ C£ÀÄUÀÄtªÁV GvÀÛj¹:         2 x 6 = 12 
43 ¥ÀzÀUÀ¼À CxÀð §gÉ¬Äj:-   PÁµÀ×,   zÀ¥Àðt 
44 ©r¹ §gÉ¬Äj:-     GzÀÝUÀ®  PÀtÚgÀ½ À̧Ä 
45 vÀzÀãªÀUÀ¼À£ÀÄß §gÉ¬Äj:-  Ȩ́ßÃºÀ   AiÀÄÄUÀ 
46 UÁæAyPÀgÀÆ¥À §gÉ¬Äj:-  §wÛÃ¤,   ºÉÆvÀÌAqÀÄ    
47 «gÀÄzÀÞ gÀÆ¥À §gÉ¬Äj:-  ¯ËQPÀ   ±ÁAw 
48 “¥À” PÁgÀ ‘ºÀ’ PÁgÀªÁUÀÄªÀ JgÀqÀÄ ¥ÀzÀUÀ¼À£ ÀÄß §gÉ¬Äj. 
49 ¢égÀÄQÛUÉ JgÀqÀÄ GzÁ PÉÆr. 
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E MAzÀ£ÀÄß PÀÄjvÀÄ ¥Àæ§AzsÀ §gÉ¬Äj:         5 x 1 = 5 
50 ºÀªÁå À̧UÀ¼ÀÄ 
51 AiÉÆÃUÁ¨sÁå À̧. 
F MAzÀÄ «µÀAiÀÄªÀ£ÀÄß PÀÄjvÀÄ ¥ÀvÀæ §gÉ¬Äj:-       4 x 1 = 4 
52 ªÁ¶ðPÉÆÃvÀìªÀ ¸ÀªÀiÁgÀA¨sÀPÉÌ DUÀ«Ä À̧ÄªÀAvÉ PÉÆÃj ¤ªÀÄä UÉ¼ÉAiÀÄ CxÀªÁ UÉ¼ÀwUÉ ¥ÀvÀæ §gÉ¬Äj. 
53 ¤ªÀÄä Hj£À UÀæAxÁ®AiÀÄzÀ PÀÄAzÀÄPÉÆgÀvÉ PÀÄjvÀÄ f¯Áè UÀæAxÁ¢üPÁjUÀ½UÉ ¥ÀvÀæ §gÉ¬Äj. 
G MAzÀ£ÀÄß « À̧Ûj¹ §gÉ¬Äj:        4 x 1 = 4 
54 Hl §®èªÀ¤UÉ gÉÆÃUÀ«®è, ªÀiÁvÀÄ §®èªÀ¤UÉ dUÀ¼À«®è.  
55 CQÌ ªÉÄÃ¯Á Ȩ́ £ÉAlgÀ ªÉÄÃ É̄ ¦æÃw. 
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